# **EUREX**



# Bekanntmachung der Eurex Deutschland

Geldmarktderivate: Änderungen in Inter-Derivat Spread-Strategien und Anpassung der Liquidity Provider-Programme für Euribor- und Euro-STR Futures im PSS "Fixed Income 17"

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland

Die Geschäftsführung der Eurex Deutschland hat die Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland beschlossen.

Sie tritt mit Wirkung zum 06.05.2024 in Kraft.

Die Änderungssatzung kann auf der Internetseite der Eurex Deutschland (<a href="https://www.eurex.com/ex-de/">https://www.eurex.com/ex-de/</a>) abgerufen und im "Präsenzordner Regelwerke" der Eurex Deutschland am Empfang des Handelssaals, Börsenplatz 4, 60313 Frankfurt am Main, Deutschland, während der allgemeinen Öffnungszeiten eingesehen werden.

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland	Eurex14
	Stand 06.05.2024
	Seite 1
*****************	******
**************************************	
	INTLICH GEMACHT:
ÄNDERUNGEN SIND WIE FOLGT KEN	INTLICH GEMACHT: STRICHEN;

[...]

## Abschnitt 1 Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte

[...]

### Teilabschnitt 1.1 Kontraktspezifikationen für Geldmarkt-Index-Futures-Kontrakte

[...]

#### 1.1.5 Preisabstufungen

(1) Der Preis eines Dreimonats-EURIBOR-Futures-Kontrakts wird in Indexpunkten mit vier Nachkommastellen auf einer Indexbasis von 100 abzüglich des gehandelten Zinssatzes ermittelt. Die kleinste Preisveränderung (Tick) für das Produkt beträgt 0,0025 Indexpunkte (1/4 eines Basispunktes per annum); dies entspricht einem Wert von EUR 6,25.

Die minimale Preisveränderung (Tick) in den verschiedenen Instrumenten des Kontraktes beträgt:

Instrument-Typ	Minimale Preisveränderung
[]	
Kombinierte Instrumente	
[]	
Inter-Derivat-Spread-Strategien "EURIBOR — Euro STR - EURIBOR"	0,0025

[]		

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland	Eurex14	
	Stand 06.05.2024	
	Seite 2	

Die vorstehende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland wird hiermit ausgefertigt. Die Änderung tritt dem Beschluss der Geschäftsführung der Eurex Deutschland entsprechend am 06.05.2024 in Kraft.

Frankfurt am Main, 08.04.2024

Geschäftsführung der Eurex Deutschland

Dr. Randolf Roth

Michael Peters